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1. TSO
Eind vorig jaar is duidelijk geworden dat de TSO anders vormgegeven moet gaan worden. Op dit
moment zitten we in een verkennende fase; hoe kunnen we dit zo goed mogelijk, van herfst tot
zomer '24 vormgeven? Voor alle betrokkenen is deze wijziging wennen en schakelen. Ondanks dat
we dit voor de zomervakantie wisten, is het tijdspad om het anders te organiseren voor de
herfstvakantie kort.

Na overleg met diverse betrokkenen (MT Agnetendal-Martinus, TSO (Marjon/Karin en de input
van betrokken collega's) is er een eerste concept bedacht. Dit is op maandag 4 september met de
bouwcoördinatoren en op 6 september tijdens teamvergadering besproken.

Vanuit het team zijn onderstaande items hierin opgenomen:
· Er is een TSO coördinator nodig voor beide scholen. Dit kan bijvoorbeeld één iemand zijn voor twee scholen, maar kunnen ook verschillende personen zijn. (Wie dat gaat zijn weten we nog niet. Dat kan een collega zijn die een paar uur uitbreiding wil, maar wellicht ook een enthousiaste ouder). 

· Vrijwilligers die komen helpen hebben krijgen een vrijwilligersvergoeding. In 2023 krijgt u een vergoeding van maximaal € 5,00 per uur, tot een maximum van € 190 (in 2022 en 2021: € 180) per maand en tot een maximum van € 1.900 (in 2022 en 2021: € 1.800) per jaar. Vrijwilligers hebben wel een VOG nodig. 

· Er is een nieuw systeem nodig; er wordt gedacht aan TSO-assistent (meer weten? klik op:
https://www.tso-assistent.nl/ )
Informatie TSO – assistent: 
· Ouders kunnen zelf aangeven of zijn/haar zoon/dochter al dan niet zal overblijven.
· TSO-ASSISTENT is het toonaangevende online administratie- en registratiesysteem voor
de tussenschoolse opvang op de basisschool. Zie linkt: www.tso-assistent.nl 
· TSO-assistent is een online administratie- en registratiesysteem voor de tussenschoolse opvang.
Hoewel de voorkeur uitgaat naar deels ook begeleiding door pedagogische medewerkers, beseffen we dat dit, voor zover we daar nu zicht op hebben, niet gaat lukken. Voorstel is dat leerlingen die overblijven de eerste 20 min. in de eigen groep blijven om daar te eten. Dit onder toeziend oog van één of meerdere vrijwilligers per groep. Afhankelijk van de leeftijd van de leerlingen en het aantal leerlingen dat overblijft. (dit kunnen ook ouders van je groep zijn).
·  Na het eten gaan de leerlingen dan naar buiten (bij slecht weer anders organiseren). Of er ook de mogelijkheid wordt geboden om bijv. ergens rustig te kunnen zitten en kleuren o.i.d. weten we nog niet.
Vandaag hebben we hierover een MR - overleg, zodat de MR - leden gedurende het hele traject kunnen adviseren en meedenken.
·  Nadat bovenstaande punten met de MR – leden besproken zijn, komt er een update voor ouders over TSO en een oproep voor vrijwilligers. Deze oproep wordt ook nog apart verstuurd, middels google forms, zodat we snel in een overzicht kunnen zien wat de reacties van de vrijwilligers zijn (wanneer kunnen zij en in welke groep kunnen zij evt. ondersteunen tijdens eten).
· Na de herfstvakantie starten we met traject/inventarisatie rondom aanpassing lesrooster voor 24-25. Ouders moeten ten minste een half jaar voordat het ingaat op de hoogte zijn.

Input vanuit MR:
· Mark vraagt verduidelijking aan Maaike waarom deze situatie zo is. Maaike verwijst naar informatie uit vorig schooljaar en legt nog een keer uit hoe dit tot stand is gekomen. Maaike geeft aan dat ze hierover plots een bericht heeft gekregen. Ze heeft toen meteen actie ondernomen en meer informatie gevraagd. Het komt vanuit de SKOzoK – kinderopvang dat al jarenlang verlies draait. Er is gezegd dat dit opgeheven moet worden en dat dit niet meer verder kon. De mensen die hierbij werken kunnen ze dan inzetten bij de kinderopvang waar ze ook veel tekorten hebben. Maaike is met verschillende mensen in gesprek gegaan en heeft aangegeven dat de tijd (toen was het 5 weken voor de zomervakantie) niet haalbaar is. Maaike heeft toen uitstel gekregen tot aan de herfstvakantie. Maaike heeft hier verder geen andere invloed op uit kunnen oefenen. De beslissing is gemaakt door de bestuurders die dat door een financiële kwestie hebben gedaan. We zijn ook niet de enige scholen. 
· Mark vertelt dat het enige wat een beetje vreemd overkomt is dat als er een tekort is, dat er een probleem is met de inkomsten, dan verwacht je dat er een tariefverhoging ter sprake. Dit was ook onze eerste reactie, maar het verlies was zo groot dat ook dat geen oplossing is. 
· Mark is benieuwd of er wel genoeg vrijwilligers zouden zijn, hoeveel heb je er nodig hebt en of we een al een idee hebben dat hier voldoende animo voor is. Tot slot vraagt Mark wat de vrijwilligers betaald krijgen (zie vrijwilligersvergoeding hierboven). 
· Rianne vraagt of vrijwilligers hier het hele schooljaar aan vast zitten? (Voorbeeld: oma’s en opa’s die graag gaan overwinteren in Spanje, maar wel enthousiast zijn om te komen helpen tijdens TSO).
Maaike geeft aan dat het wel belangrijk is dat als er iemand verwacht wordt, diegene er ook is. Maar als we voldoende bezetting hebben, is het ook niet erg wanneer er onderling gewisseld kan worden. 
· Cathy stelt voor om stagiaires hierin ook iets te laten betekenen. Maaike neemt dit mee. Het is alleen wel zo dat stagiaires ook recht hebben op pauze.
· Maaike vertelt dat we in hoge nood ook leerkrachten hebben dit kunnen opvangen, maar leerkrachten hebben ook nog andere werkzaamheden en buiten deze werkzaamheden hebben ook zij pauze nodig. Dit is ook uitgebreid binnen het team besproken. 
· Niceta stelt voor om ook even met de andere scholen in contact te gaan die in dezelfde situatie zitten. Maaike geeft aan dat we dit momenteel al doen met de Martinus. Die zitten in hetzelfde schuitje.
· Een andere oplossing is een lesrooster wijziging. Maar dat kan niet van vandaag op morgen en moeten ouders ruim op voorhand weten. Dit kan dus niet plots besloten worden.
· Caroline vraagt of er binnen SKOzoK nog scholen zijn die het anders geregeld hebben. Je hebt scholen die met vaste pedagogische medewerkers werken (die ook in een kinderopvang werken), je hebt ook andere bedrijven die zichzelf ook een soort van verhuren om de TSO te regelen en die doen hetzelfde (vb. bij Schepelweyen hebben ze dat). Er zijn losse bedrijven die dit ook regelen. Dat zijn losse constructies. Voorlopig gaat onze voorkeur uit naar een TSO – assistent. Het is makkelijker om in eigen hand te houden. Het lastige is dat we nog maar een korte tijd hebben. Je komt vaak op dezelfde constructies uit. Juist nu we gefuseerd zijn is het alleen ontzettend jammer dat dit wegvalt. 
· Caroline vraagt of kinderen van vrijwilligers wel gratis mogen overblijven. Dat hebben we binnen het team ook besproken.
· Maaike presenteert ‘opbrengsten TSO 2022 – 2023’ en legt dit uit. Mark is benieuwd hoeveel vrijwilligers n.a.v. dit document we hier kunnen inzetten.
· Tot slot stelt Niceta stelt nog voor om over te blijven in hallen i.p.v. in de klassen om het poetsen makkelijker te maken of om gebruik te mogen maken van een TSO – ruimte. Maaike neemt dit mee. 
· Maaike zet een stukje in het praatpaaltje en geeft aan dat de MR een adviseert en goedkeurt. Dan gaan we kijken wat er op af komt

Onze volgende vergadering staat gepland op donderdag 12 oktober. Mocht het nodig zijn om eerder nog een keer samen te zitten, zal er op korte termijn nog een extra vergadering worden ingepland. 

